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https://www.100test.com/kao_ti2020/110/2021_2022_25_E9_81_93

_E9_80_BB_E8_BE_c74_110547.htm 3．罗斯镇修缮其所有的道

路需要花费100万美元。但是在这些道路修缮完成之后的1年

内，罗斯镇可以因此避免承担300万美元的损失，因为这个数

目是现在罗斯镇每年对没有修缮的道路造成的汽车损害的赔

偿额。 下面哪个，如果正确，对以上的论证提供了最强有力

的支持? A.与罗斯镇毗邻的社区同样对它们的道路所造成的汽

车损害给予赔偿。 B．罗斯镇所有的道路都得到修缮之后，

几年内不会出现道路损害汽车的情况。 C．如果罗斯镇要在1

年内花费100万美元用于道路修缮，它就需要提高附加税。 D.

恶劣的气候给罗斯镇的道路带来的损害程度各年之间相差很

大。 E. 卡车给罗斯镇的道路造成了很大的损耗，但几乎所有

的对未经修缮的道路造成的损害提出赔偿要求的都是汽车主

。 答案及详解 3.本题是A(论据)与B(结论)有联系的支持题。B

选项指出，在修好路的几年内，不会出现汽车损坏的情况，

使论据的“赔偿额数目”与结论的避免300万损失发生联系，

从而有力地支持了结论。其他选项皆为无关选项。 100Test 下

载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


